

五岳超级马拉松世界赛 3月19日登封开跑

看看还有哪些你不知道的赛情

近日,从2016嵩山超级马拉松世界赛新闻发布会上了解到,2016五岳超级马拉松世界赛——首站嵩山站的赛事即将于3月19日在嵩山少林景区拉开帷幕。消息一经发出,许多人纷纷打来热线电话,询问赛情具体时间、地点以及报名等情况。为此,嵩山超级马拉松世界赛组委会(以下简称组委会)接受本报记者采访,为大家献上具体赛情。

记者 袁建龙 登封播报 刘俊苗 付文龙

记者:赛事主办方和承办方都有哪些单位?组委会对成功举办这场大型赛事有信心吗?

组委会:本次赛事由河南省嵩山风景名胜管理区管理委员会主办,宏步体育活动策划(香港)有限公司、洛阳宏步传媒有限公司等多家企事业单位共同承办。组委会对这些单位成功举办此次赛事非常有信心,嵩山风景名胜管理区管理委员会熟知嵩山的一草一木,而宏步体育策划(香港)有限公司团队,在海外及中国港澳台地区举办或者协办超过三十几次大型马拉松比赛,拥有丰富的赛事经验和一支高效专业的运营团队。

记者:本次赛事起跑点在哪里?参赛项目有哪些?沿途会经过哪些地点呢?

组委会:此次赛事于3月19日上午

8:00在嵩山少林景区牌坊鸣枪起跑,分为普通马拉松赛和超级马拉松赛两类,共开设了100KM、50KM、25KM、10KM、5KM,5个路段。普通马拉松赛是以道路、行人路为主,加入一些趣味性的主题活动(如10KM情侣赛、5KM亲子赛)。而引人注目的超级马拉松赛则以山路、景区为主,跨越了少林景区、嵩山景区以及中岳景区这三大景区,因此参赛者在沿途不仅可以领略到各具特色的秀丽风景,如卢崖瀑布、一线天;而且还有机会挑战高难度的赛道,如少林景区的悬空栈道、连天吊桥等景点。

记者:本次参赛者应遵循哪些规则?

组委会:根据赛事章程规定,此次嵩山赛将采用国际田联和中国田径协会审定的最新田径竞赛规则,按照竞赛项目分别于赛前40分钟在规定区域进

行检录。本次比赛不论是个人赛还是团队赛均要采用感应计时办法,感应计时芯片将在选手通过起点开始计时。并且在起点、每个检录点、折返点和终点均设有计时地毯,选手在跑进过程中,必须通过所有的地面计时地毯。

记者:该赛事的举办将为登封带来哪些益处?

组委会:我们相信本次赛事的举办,倡导了全社会运动健康的生活理念,从而带动全民健身的良好风气。且把马拉松赛与嵩山少林的历史文化融为一体,让参赛者充分体验登封的风土人情,并进一步传播至全国各地乃至海外地区,从而更好地扶持登封周边地区的旅游业的发展,创造更多的就业机会,成为河南一张独特名片,成为体育界一张新名片。

勿以善小而不为 登封“暖心墙”散发暖爱情怀



近日,兴起于伊朗的“爱心墙”也袭入登封,刷爆了登封人的朋友圈。2月18日,记者来到嵩阳北街的一条小巷子,一面挂满各式冬衣的“暖心墙”下摆满了整齐的鞋子,颇像一处商店,却并无买卖,只是免费的供需关系。

记者找到这面“暖心墙”的发起人王遂宏,热心公益的他言辞不多,简短表示因自己儿时过往的那段艰苦岁月,便想借鉴日前风靡国外的暖心墙,为更多人带去温暖。

“曾经一粒尘埃也想精彩,好事不在大小,只是不想让自己一无是处地活着。”他简单朴实的话语,更是让人看到了登封人一种勿以善小而不为的精神。

随着爱心发酵,“暖心墙”不断升温。王遂宏告诉记者,先前送多取少的

尴尬局面已缓解,目前“暖心墙”已能达到送取平衡,近十天内爱心人士送的600余件衣物已被所需者取走500余件。“雪中送炭好过锦上添花。”他希望更多面“暖心墙”出现在登封偏远山区,让所需者真正感受到“暖心墙”散发出的暖爱情怀。

“只要需要就可来取走,自由挂取让需要者更有尊严。”为了让大家取穿放心,送来的衣物总是被王遂宏分拣后才挂上墙面。而面对身边人对于“暖心墙”是否能长期走下去的质疑,他一笑而过。“随着墙面的完善,也会精于打理,让这墙真正发挥它的价值。”目前,在王遂宏的号召下,登封第二面“暖心墙”也已在石道乡亮相。

登封播报 高鹏敏 文/图

“好哥哥”捡钱包 交给警察

“真的,太感谢你啦!”2月29日,登封市第二专业森林消防队门口,袁金鸽女士把鲜红的锦旗递到该单位王帅龙的手中。

2月27日晚,王帅龙在登封市鑫地华府门口捡到一个钱包,随后发现钱包里车钥匙、手机、现金以及多张银行卡。王帅龙本想当场用失主手机联系对方,但担心中间发生什么误会,就直接把钱包送到了派出所。

“当时我7岁的女儿把钱包夹在自己的胳膊下,由于冬天穿得厚,钱包丢失时,女儿并没有什么感觉,到家后才发现钱包不见了。”袁金鸽说,她当时急坏了,因为钱包里装的钥匙不仅有车钥匙,还有家里和商铺装的钥匙也都在包里。“能这么快速找回的,且银行卡也都在包里。”“能这么快速找回钱包,全靠帅龙,他虽说年纪不大,但品质真是杠杠的。”登封播报 刘俊苗 李晓霞

拾金不昧

“好妹妹”捡钱包 联系失主

粗心大意丢钱包,费尽周折意外寻回。近日,家住登封市的孙先生拿到失而复得的钱包后,悬在心里的石头终于落下了。

孙先生告诉记者,情人节当天他在嵩阳路建设银行门口由于抱着孩子上车,装在口袋里的钱包不慎蹭丢。而钱包内有多张银行卡、信用卡等,挂失补办要大费周折,这可急坏了孙先生,查看监控、询问附近居民无果的他最终决定去银行挂失。

“刚到银行接到了一个电话,说是捡到了我的钱包。”匆匆赶到约定地点的孙先生拿到钱包后,不住地夸奖9岁女孩王婧妍。据了解,王婧妍于情人节当天下午和伙伴们玩耍时捡到孙先生的钱包,等其父母回家后,在父母的帮助下找到钱包内孙先生的名片,联系上孙先生并约定地点归还。登封播报 高鹏敏 胡建邦

■快讯

少林八段锦亮相捷克

近日,在第二十五届捷克“假日世界”国际旅游博览会开幕式上。作为河南省旅游局送健康项目,由武术馆少林武术学院院长焦宏敏带领少林弟子展示的少林养生功——八段锦,为与会嘉宾带去了实用的健康体验和高雅艺术享受,赢得了国外友人的极大赞赏。据了解,八段锦动静相兼,通过中医经络理论,可以活动人的五脏六腑及各个关节。焦宏敏为现场嘉宾调理身体后介绍:“此次捷克之行,能够展示中国丰富的旅游资源和产品,提供赴华旅游的各类信息,展示‘美丽中国’旅游形象。”

登封播报 胡建邦

《禅宗少林·音乐大典》 将于3月10日开演

随着天气的回暖,记者昨日从《禅宗少林·音乐大典》景区获悉,山地实景演出《禅宗少林·音乐大典》将于3月10日在登封待仙沟盛大开启。据《禅宗少林·音乐大典》相关负责人介绍,2016版的《禅宗少林·音乐大典》挑选更加专业的舞蹈演员和武术演员,进行编排更加精细的舞蹈和动作。同时,投入近百万资金,改变硬件设施,增强观众的视觉效果。另据悉,开演前两天将推出特价票,回馈新老客户。

登封播报 刘俊苗

登封市直二幼 举行工作经验交流会

近日,登封市直二幼为了加强教师队伍建设和提升幼儿教育教学、保育和管理的工作,分享各岗管理中好的工作经验和做法,举行了各岗负责人工作经验交流会。会上,该园党支部书记、园长郑丽媛,对幼儿园管理方面的经验进行了交流。各班主任从如何协调班级老师之间的关系、如何处理家长工作、如何建立班级特色等方面的做法,进行了详细的交流。本次经验交流会,为二幼的整体工作开展起到了推动作用。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

登封市成立收藏家协会

近日,登封正伟大厦六楼一幅幅精品书画,一件件传世藏品,吸引前来“赏宝”的群众络绎不绝。登封市收藏家协会会长邵瑞正介绍,协会在登封成立工作站,“为庆祝协会的成立,此次共展出收藏品420余件,将极大提升登封民间收藏的水准,也为登封民间收藏家打造一个新的文化平台和服务平台。”

登封播报 高鹏敏 胡建邦

“颍阳好人”新鲜出炉

近日,登封市颍阳镇在颍北村举行颍阳镇首届“颍阳好人、好公仆、好公婆、好媳妇”评选颁奖仪式。2015年,颍阳镇党委政府在全镇范围内组织开展了首届“颍阳好人、好公仆、好公婆、好媳妇”评选活动,从收到的138份先进事迹材料中,经过投票评议、入户走访调查、张榜公示等方式,最终确定颍阳镇首届“十大颍阳好人”“十佳好公仆”“十佳好公婆”“十佳好媳妇”各10名。

登封播报 孙亚奇 实习生 袁建强